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CoAepXAHHUE:

CAOMOCTOATEABHAE PABOTA {HAOXOXAEHME
NPOU3IBOAHOM DAEMEHTAPHbBIX CDYHKLLMIN))

oHIATUE (AN DEPEHLIMAA ADYHKLLAMY)

PDUMEPDLI BbIYUCAEHUI AMDDEPEHLIMAAD DYHKLLAM
DOU3BOAHOA CAOXKHOM AOYHKLIMM




Ha BbinoAHeHue paboTbl OTBOAUTCS 20 MUHYT! CAMOCTOATEABHAOS PABOTA

3aaaHme: HamMT1 Npom3BOAHbBIE AQHHbBIX QOYHKLLMK, MCMOABb3YS TADAMLLY NMPOOM3BOAHbBIX
SAEMEHTAPHBIX YHKLUMM (SAAAHUME MO BAPUAHTAMI)
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3anucaTb B TETPAAb! Ao dpepeHUMAA QOYHKLUM

[TyCTb QOYHKUMS Y=f(X) OnpeAeAeHa HO NPpOMEXYTKE X U AMdodoePEHLIMPYEMA B
HEKOTOPOM OKPECTHOCTU TOYKM x € X.

AndbbepeHUUAA PYHKUUU— OTO MNPOU3BEAEHME TMPOM3IBOAHOM OYHKLUMKM HA
NPEUPALLEHME APTYMEHTA CPYHKLMM Y = f(X):

dy = f'(x)Ax

AdbcbepeHUUaA PYHKUUU — STO TAOBHAS YOCTb €€ MPUPALLLEHMS.

AdbcbepeHUUaA PYHKUUU — DTO AMHEMHAS JOYHKLMA MPUPALLLEHMS APTYMEHTA
MAM KOCATEABHAY K TOAdOMKY OYHKLMM = TEOMETPUYECKU

dy = f'(x)Ax — ypOBHEHWE KACATEABHOM B CUCTEME KOOPAMHAT (dX; dy) =

Yy — Yo = f'(x0)(x — x¢)




3anucaTb B TETPAAb! [TouMePbI BEIMUCAEHUA AMCDTOEPEHUMAATD JOYHKLLUM

MNpumep Nel: HOMTM AMCDADEPEHLIMAA CDYHKLMM ¥ = 2x°

PeLleHune:
1. HOXOAMM MPOU3BOAHYIO AQHHOM COYHKLLIMM MO TADAULLE NPOM3BOAHbBIX

y' = (2x3) = 2(x3)" = 2 % 3 % x? = 6x°
2. Mo doopmyae 1 HOXOAMM A ePEHLMNAA AOGHHOM AOYHKLLMM

v — )N =6 Ax

Apumep Ne2: HaMTh AMdodpepeHLMaA dOYHKLmMM ¥ = X% + 4x

PeLueHune:

1. HOXOAMM MPOU3BOAHYIO ¥ = (x? +4x ) = (x?) + (4x)' = 2x + 4
2. Mo doopmyae 1 HOXOAMM A doePEHULMNAA AOGHHOM OYHKLLUM

dy = f'(x)Ax = 2x + 4 )Ax
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Bapuaurmbl:

Bapuanr 1

Bapuasr 2

Bapuanr 3

Bapuanr 4

AsmtoBa Kcenns

bypakos Biaaucias

BacunpnioB Hukura

['aBpuiioB lBan

Muxaiinosa /{apes

['moroB AHjpeii

KykoBuH Anekcei

I'puropos Ctemnan

[Tonpmmnaa AHacTacus

HBanenko Kcenusa

Koproxosa FOmnus

Pojmonos Erop

Oenopenko Emnsasera

Crenienko Binajgucias

MapxkoBa AjekcaHpa

[ITapabypos Nibs

ComonoB Kupuin

[TorroB AHjipeii

PakgaeB Kupnmn

CrapukoB Makcum

CniopoB AJeKcaHIp

Cirocapp AHactacus

Xnebytun Spocias

KoimMbikoB Aprem

[IIymoBckuii BeeBomnoa
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